
Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt.

Weissweine aus der Schweiz

Bern Oberhofner Riesling – Sylvaner | Thunersee AOC
Rebbaugenossenschaft Oberhofen

75 cl 49.–

Ein mineralischer Weisswein mit Noten von Apfel, Honigmelone 
und Stachelbeeren. Dazu gesellt sich eine leichte Säure mit einem 
langanhaltenden Abgang.

Bern Oberhofner Cuvée weiss | Thunersee AOC
Rebbaugenossenschaft Oberhofen

75 cl 52.–

Ein einheimischer Cuvée aus Riesling – Sylvaner, Solaris und Pinot 
Gris der nur 400m  vom Schloss entfernt wächst. Dieser Weiss-
wein hat Aromen von Aprikosen, Holunderblüten und einer fein 
eingebundenen Säure.

Bern Escapade Cuvée weiss
Rebbau Spiez

75 cl 54.–

Der Spiezer Cuvée ist ein komplexe Aromenvielfalt aus Zitrus-
früchten, Mango und Stachelbeere mit einem Akzent von Ho-
nig und Mineralien. Der Escapade wird aus 30 % VB 32-7 und  
70 % Riesling – Sylvaner gekeltert. 

Bern Spiezer Riesling – Sylvaner AOC
Rebbau Spiez

75 cl 46.–

Dieser Jahrgang charakterisiert sich durch seine angenehm flo-
ralen und frisch-fruchtigen Aromen: Holunderblüte, Bananen, Zi-
trus, Cassis und leichte Muskatnoten, ein vielschichtiger, frischer 
und spritziger Spiezer, der hervorragend zum Apéro, zu einem 
Seefisch und Käse passt und am besten in seiner Jugend genos-
sen werden sollte.

Wallis Sauvignon Blanc | AOC Valais
Leukersonne

75 cl 56.–

Die angenehme strukturierte Säure und mineralischen Akzente 
spiegeln sich in der Eleganz und der Frische dieses aromatischen 
Weins wieder. Liebliche Aromen nach Stachelbeeren, Zitrusfrüch-
ten, schwarze Johannisbeeren und ein Hauch von grünen Wild-
blumen verleihen ihm seine gewisse eigenwillige, angenehme und 
langanhaltende Struktur im Gaumen.

Wallis Petite Arvine | Valais d’Or AOC
Maurice Gay

75 cl 59.–

Star der Walliser Weissweine aus der Traubensorte Arvine –  
Limonenaroma,  leicht salzige Note. Ein würziges delikates Bou-
quet von verschiedenen Früchten.

Wallis Heida | Valais d’Or AOC
Maurice Gay

75 cl 61.–

Gekeltert aus der alteingesessenen, kostbaren Rebsorte Heida 
aus dem Oberwallis – charaktervoll und bezaubernd durch No-
blesse und feinen Haselnussgeschmack, wunderbar abgerundet 
- einfach ein Gedicht!



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt.

Weissweine aus Italien

Piemont Pradalupo | Roero Arneis DOCG
Fontanafredda

75 cl 47.–

Traubensorte Arneis. Intensiv, strohgelbe Robe mit lindenblü-
tenfarbenen Reflexen. Das Bukett erinnert an exotische Früchte,  
Weissdornblüten, reife Birnen und Akazienhonig. Ein vollmundi-
ger Wein, angenehm und delikat.

Südtirol Pinot Grigio DOC
Alois Lageder

75 cl 49.–

In den mediterran beeinflussten Lagen um Margreid und Salurn, in 
denen Kalkböden mit viel Sand und Schotter vorherrschen, findet 
der Pinot Grigio optimale Bedingungen vor. Er hat fruchtige Aro-
men von exotischen Gewürzen und ist mineralisch. Der Bio Wein 
ist gehaltvoll, fruchtig mit einer frischen Note. 

Südtirol Chardonnay DOC
Alois Lageder

75 cl 45.–

Das Bouquet ist bei diesem Weisswein herrlich frisch mit Noten 
von Limetten und Honig. Im Gaumen ist er trocken und hat eine an-
genehme Säure mit leichten Aromen von exotischen Früchten und  
Zitrusfrüchten. Ein leichter, vielseitiger Essensbegleiter mit mitt-
lerem Abgang und guter Balance.

Kampanien Falanghina IGP
Azienda San Salvatore

75 cl 57.–

Aroma nach frischen Früchten und einem Hauch von Ginster. 
Fruchtiger Körper mit Nuancen von Apfel, im Abgang sehr ele-
gant, feine Säure und Noten nach Mandeln.

Sardinien Monteoro | Vermentino di Gallura DOCG
Sella & Mosca 

75 cl 47.–

Der Vermentino hat angenehme Noten von Pfirsichen, Limetten 
und einem Hauch Bergamotte. Im Gaumen sehr frisch, elegant 
und Vollmundig mit etwas Honig und milder Säure. 

Roséweine

Languedoc
Frankreich

„Ô de Rosé“ AOP
Maison Lorgeril

75 cl 41.–

Diese Assemblage aus Grenache, Grenache Blanc, Viognier und 
Syrah wird in der Morgendämmerung in der Languedoc geerntet 
und hat am Gaumen eine subtile Frische und eine salzige Note.  
Der Rosé hat Noten von Frühlingsblumen und Rhabarber sowie 
reifen Erdbeeren in der Nase.

Wallis La Porte de Novembre | Rosé AOC Valais
Maison Lorgeril

75 cl 46.–

Ein Rosé aus der Pinot Noir Traube mit einem angenehmen süs-
sen Touch und einer unverkennbaren Persönlichkeit. Voller Fines-
se und Harmonie mit einer erfrischenden Säure. Dieser halbsüsse 
Rosé liegt voll im Trend mit seiner Struktur und der vollen reifen 
Frucht. 



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt.

Rotweine aus der Schweiz

Bern Oberhofner Pinot Noir  | Thunersee AOC
Rebbaugenossenschaft Oberhofen

75 cl 56.–

Dieser einheimische Pinot Noir ist vom Oberhofner Weingut, wel-
ches sich 400m neben dem Schloss befindet. Der Wein hat Aro-
men von Brombeeren, Cassis und im Abgang trockene Tannine.

Bern Cuvée «Intro Barrique»
Rebbau-Spiez

75 cl 69.–

Ein edler Cuvée mit wunderbarer Aromatik von Dörrpflaumen, 
dunklen Kirschen und Pfeffer. Begleitet von Tabak und Vanille  
Noten. Perfekter Essensbegleiter zu rotem Fleisch und würzigen 
Speisen. Ausbau in edlen Eichen-Barriques, unfiltriert abgefüllt.

Basel Syydebändel | Pinot noir
Siebe Dupf

75 cl 78.–

Der Syydebändel Pinot Noir Barrique begeistert mit seiner kräftig 
rubinroten Farbe. Aromen von vollreifen Walderdbeeren, schwar-
zen Kirschen, Gewürzen und leichte Röstnoten. Am Gaumen 
füllig, fruchtsüss mit grossem Tiefgang und wunderbarer Pinot 
Noir-Finesse. Gepaart von samtigen Gerbstoffen.

Waadt La Bastide | Grand Cru Yvorne rouge AOC
Obrist

75 cl 49.–

Ein Assemblage aus den Rebsorten Pinot Noir, Gamay, Gamaret 
und Garanoir.  Sortentypische intensive Fruchtigkeit mit rubinro-
ter Robe, leicht würzig. Ein Wein mit reifen Tanninen, elegant und 
rassig.

Wer genießen kann, trinkt keinen Wein mehr, 
sondern kostet Geheimnisse.

Salvatore Dalí (1904 – 1989)



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt.

Rotweine aus der Schweiz

Graubünden Malanser | Blauburgunder AOC „R. Mirer“
Plantahof / Selection Misani

75 cl 65.–

Unter der neuen Federführung des Reb- und Kellermeisters  
Moritz Villinger entstand ein Blauburgunder der grossen Klasse 
mit Etikette des bekannten Bündner Kunstmaler Rudolf Mirer. 
Eine edle Nase nach roten Beeren, im Gaumen voll mit leichter 
Säure und einem eleganten Abgang.

Wallis Lo Grafion | Chamoson
Maison Rouge

75 cl
37,5 cl

95.–
54.–

Eine Assamblage von der schwefeligen Verbindung von Merlot 
mit Tempranillo machen diesen Rotwein zu einem herrlichen Rot-
wein mit viel Persönlichkeit. Der Lo Grafion ist vollmundig, fruch-
tig, warm mit kräftigen Tanninen und wurde 2-3 Jahre im Barrique 
ausgebaut. Ein grossartiger Wein der 2 Goldmedaillen gewonnen 
hat.

Wallis Hommage | AOC Valais
Leukersonne

75 cl 89.–

Hommage an René Seewer - eine Komposition aus Merlot, Cabernet  
Sauvignon und Syrah. Dieser edle Tropfen soll die Herzen wärmen 
und gleichzeitig an den Vater, den passionierten Weinbauer von 
Leukersonne und an seine gutherzigen Freunde erinnern.

Wallis Walmarona | AOC Valais
Leukersonne

75 cl 117.–

Eine Assemblage von Merlot, Cabernet Franc und Cornalin aus  
edlem, getrockneten Traubengut „rosinieren“. Körperreich und 
langanhaltend, mit einem unvergesslichen Bouquet und einer fei-
nen Restsüsse im Abgang.

Vinum bonum deorum donum. 
(„Ein guter Wein ist ein Geschenk der Götter.“)

Römisches Sprichwort



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt.

Rotweine aus Italien

Piemont Barbera d‘Alba
Prunotto

75 cl 53.–

Ein klassischer fruchtiger Barbera, wie er im Buche steht: offene 
Beerenaromatik, im Gaumen frisch, fruchtig und leicht zugäng-
lich. Schönes Spiel zwischen feinen Tanninen und Säure. Der Wein 
reift zehn Monate lang in grossen Eichenholzfässern.

Piemont Barolo DOCG
Roberto Sarotto

75 cl 118.–

Der Piemonteser Klassiker aus Nebbiolo gewonnen Barolo hat eine 
dichte rubinrote Farbe. Der im Barrique ausgebaute Barolo hat  
Noten von Cassis, eingekochten Pflaumen und dunklen Kirschen. 
Mit ausgewogenen Tanninen, kräftig und lang anhaltendem Ab-
gang im Gaumen. 

Südtirol Lagrein Gran Lareyn IGT
Loacker

75 cl 64.–

Einzigartige fast vergessene Traubensorte im Südtirol, der kurzstie-
lige Lagrein. Die Farbe ist tiefdunkel. In der Nase elegante fruchtige 
Noten nach Eukalyptus, Veilchen, Gewürzen und Vanillearomen.  
24 Monate in Barrique und Holzfässern.

Toscana Le Volte dell‘Ornellaia 
Antinori

75 cl
150 cl

300 cl 

65.–
136.–
270.–Dichtes, sattes Rubinrot mit vielen schwarzen Früchten im Auftakt 

mit etwas Cassis. Elegant und kräftig mit der perfekten Balance 
zwischen weichen Tanninen und Fruchtaromen. Ausgesprochen 
ausgeglichen, zugänglich und harmonisch. Der Rotwein wird 10 
Monate lang Ausgebaut. Zum Teil in 2-4 Jahre alten Barriques in 
Drittbelegung, welche zuvor mit dem Ornellaia belegt waren, und 
zum anderen Teil in Zementtanks, um ein perfektes Gleichgewicht 
zwischen Tanninstruktur und Ausdruck der Frucht zu erhalten.

Toscana Samma | Cabernet Franc DOC
Fam. Cecchi

75 cl
150 cl

75.–
160.–

Der Samma wurde zwölf Monate im Eichenholzbarrique ausge-
baut. Sein intensives dichtes Dunkelrot, besticht in der Nase mit 
feinen Himbeer-, Johannisbeer- und Gewürzdüften. Ein sehr kom-
plexer und eleganter Wein.

Toscana Vino Nobile di Montepulciano 
Tenuta Vallocaia

75 cl 63.–

Glänzendes Granatrot mit rubinroten Reflexen. Die 85 % Sangiovese, 
15 % Colorino del Valdarno, Canaiolo nero, Mammolo geben feine  
Aromen von Waldbeeren, Kirschen sowie leichte Röstnoten und 
Holz vom Barriqueausbau. Der Vino Nobile war 20-22 Monaten in 
traditionell grossen sowie in kleineren Eichenfässern à 300 Liter 
ausgebaut. Ein authentischer Wein mit feingeschliffenen Tanni-
nen und sehr gut eingebundener Säure.



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt.

Rotweine aus Italien

Toscana Ornellaia | Bolgheri DOC Superiore
Ornellaia

75 cl 295.–

Das Meisterwerk aus der Toskana mit der Bordeaux-Blend von  
62 % Cabernet Sauvignon, 31 % Merlot, 4 % Petit Verdot, 3 % Caber-
net Franc wurde 18 Monaten in den Barriques ausgebaut. In der 
Nase reich und komplex, setzt er Aromen von reifen Beerenfrüch-
ten frei, begleitet von Noten von süssem Tabak und Vanille. Am 
Gaumen offenbart sich der Wein von grosser Ausgewogenheit, 
eine Kombination aus Beständigkeit und angenehmer Frische. 

Toscana Il Pino di Biserno M.L.A.
Tenuta di Biserno

75 cl 114.–

Der «Supertuscan» mit Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, 
Merlot, Petit Verdot ist sehr facettenreich und hat eine expressive 
Nase. Tiefgründige dunkle Fruchtnoten, Cassis, Zedern, Mokka, 
etwas Leder und Tabak. Im Gaumen herrlich satte, aber feine Tan-
nine und eine perfekt integrierte Säure mit einem langen, inten-
siven Abgang.

Sardinien Barrua | Isola dei Nuraghi IGT
Punica

75 cl 78.–

Dieser mehrheitlich aus Carignano gekelterte Spitzenwein über-
zeugt mit süsser Frucht und einem Hauch von Tabak. Ein kräfi-
ger Wein mit präsenten Tanninen, edlen Röstnoten, feiner Kräu-
terwürze und etwas Tabak. Im Gaumen saftige Säure und viel 
Schmelz.

Sizilien Resilience Perricone DOC
Colomba Bianca

75 cl
150 cl

46.–
99.–

Die autochthone Rebsorte Perricone hat einen langen Auftakt mit 
präsenten, süsslichen Aromen nach Schokolade, Zwetschgen und 
Brombeeren. Kombiniert mit einer angenehmen Säure und gut 
eingebundenen Tanninen. Zudem profitierte der Perricone von 
einem Barrique Ausbau.

Das Leben ist viel zu kurz, um schlechten Wein zu trinken.
Johann Wolfgang von Goethe (1749 – 1832)
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Rotweine aus Spanien

Toro Rodríguez Sanzo Whisba 18 M. im Whisky Fass
Rodríguez Sanzo

75 cl 77.–

Sehr aromatischer Wein mit intensiven Noten von reifen schwar-
zen Früchten, Gewürzen und einem Touch Rauch. Im Mund struk-
turiert, samte Tannine, eine opulente Fülle an schwarzer Kirsch-
frucht, welche mit dieser typischen Whisky Cherrynote unterlegt 
ist. Diese Fülle an reifer Kirschfrucht ist so etwas von genial - 
gleichzeitig ist der Wein aber auch so trinkfreudig, saftig und zu-
gänglich. Zum Schluss zeigt sich noch ein nicht mehr enden wohl-
endes Finale. Man kommt aus dem Staunen nicht mehr heraus!

Utiel- 
Requena

Bassus Premium | Utiel-Requena DOP
Bodegas Hispano- Suizas

75 cl
150 cl

82.– 
170.–

Ein Spitzenwein aus den Traubensorten Bobal, Merlot, Cabernet 
Sauvignon und Syrah. Im Eichenbarriques ausgebaut. Schöne  
intensive kirschrote Farbe, Aromen von gut gereiften Waldbeeren 
und Vanille – Geschmacksnoten. Im Gaumen sämig weich, fruch-
tig mit ausgewogenen Tanninen. Eleganter Abgang mit Toast - 
und Röstnoten. Einfach ein Muss!

Rotweine aus Frankreich

Cahors Pourpre de Grézette Malbec
Domaine Lagrezette

75 cl 48.–

Diese Assamblage von Malbec und Merlot kommt mit einem lan-
gen, weichen Auftakt und angenehmen Tanninen. Reife Cassis, 
Leder und leicht animalische Noten runden den Wein mit der gut 
eingebauten Säure ab. 

Bordeaux Château Bel Orme | Haut-Médoc
Famille Quie Propriétaire

75 cl 69.–

Der Cru Bourgeois Haut-Médoc aus Merlot und Cabernet Franc ist 
gebietstypischer Wein mit einem markanten Körper von schöner 
Füll und Harmonie. Durch den Ausbau im Barrique ergeben sich 
nebst den dunkelbeerigen Geschmack, noch die Noten von Lak-
ritze, Zedernholz und Leder hinzu. 

Geniesse den Wein so lange wie möglich auf Erden.
Wer weiss, ob im Himmel Trauben gekeltert werden.

Kurt Haberstich
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Champagner & Schaumwein

CHAMPAGNER

Dom Pérignon

Moêt & Chandon Brut Impérial

75 cl

75 cl
38 cl

340.–

95.–
55.–

SCHWEIZER SCHAUMWEIN

Mauler Cuvée Tradition Rosé Demi-Sec 75 cl 58.–

PROSECCO UND SÜSSWEIN AUS ITALIEN

Prosecco DOC Extra Dry
Menestrello

75 cl 42.–

Solatio Moscato D‘Asti DOCG
Roberto Sarotto

75 cl 48.–

Ich trinke Champagner nur bei zwei Gelegenheiten:  
Wenn ich verliebt bin und wenn ich nicht verliebt bin.

Coco Chanel (1883 - 1971)


